Baccalauréat Professionnel

Maintenance des Systemes de

Production Connectés

DOSSIER TECHNIQUE ET

RESSOURCES
ECOLBROYEUR

Epreuve E2 - PREPARATION D’UNE INTERVENTION

Baccal

lauréat Professionnel Maintenance des Systemes de Production Connectés

ECOLBROYEUR

DTR

Epreuve E2 — Préparation d’une interven

tion

Durée : 2h

Page 1/19




PRESENTATION GENERALE DU SYSTEME

Le systtme ECOLBROYEUR est congus pour le recyclage des mauvaises pieces en matiéres plastiques des carottes
(surplus de matiére injectée). Il est associé a la fois au systeme ECOLINJECT qui lui permet de réaliser par injection
des jetons en matieres plastiques et de carottes et au systeme ECOLBOX qui lui est congu pour le conditionnement
des jetons.

Important :

Les pieces en plastique et les carottes
qui sont broyés sont en polyéthyléne
basse densité et recyclables.

Les copeaux broyés sont réutilisables a
hauteur de 3 % de matiére neuve utilisé.

Il est important de ne pas jeter les
copeaux qui sont broyés.

W : Energie électrique
R : Durée cycle de broyage

lc : Opérateur

E

CAROTTES A-0
BROYER DES MATIERE PLASTIQUE
PIECES EN BROYEE
JETONS MAUVAIS MATIERES

PLASTIQUES

W : énergie électrique

400 V triphasé + neutre + terre

Puissance absorbée : 3KVA

Courant nominal : 5A ECOLBROYEUR

Baccalauréat Professionnel Maintenance des Systéme de Production Connectés ECOLBROYEUR DTR

Epreuve E2 — Préparation d’une intervention Durée : 2h Page 2/19




VUE D’ENSEMBLE DU BROYEUR

|.-1.R.x-|mnn ELECTRIQUE |

UNITE DE TRANSMISSION |

Armeiare débrochable et interchangeabde
aver parie vitrée, momiée sur be chassis
. Inter-sectiommenr

- Wernine 3 couleurs
Loup de poing d'amét Jurgence
Bouton marche amét
Prodection des motewrs

Motoréductewr triphasé 2300 4000

Puizssance 1.1 kW, mpport de réduction B = £0.3
Vitesse & vide 25 v/ mm.

Arhre de transmission imox.

o Tramsmiszion par chaine avec réglage de b tension et
transmissiondirect avec limiieur de couple.
Prodection polycarbonate contre les poussiéres.

| UNITE DE BROYAGE

Vilesse de rodation du broyeur 225 3 3Hcmin.

Dimension de la chambre de coupe : 134 x 1 Témm.
Composée de rois ensembles entiérement démontables -
Chamhre de coupe supériour en 4 ééments démaontables +
3 comtre-couleausx.

Chamre de coupe nferieure en 4 &léments démontables +
| chambre de casse

Arbre de coupe rotatif : 3 blocs couteaux, 2 paliers avec
roulement, | pignon, | arbre cannelé, ect.

Protection matériel 1MD

[STRI.:{'TI.: RE ET CHASSIS |

Chiissis mécamo-sowdé on tube acer.
Qruatre rouleties (dont 2 avec frein).
Caremage en polycarbonate mnslucide.

Dessing par - G Paaruno [Dmc: 07 Dec 2006 I Page: 1.3

Dossier gedhm BEMA
CHOX M gt foreried
TECHNOLOGIQUES ; :

Co oo, pragrunt 3¢ DEMA, G pesst Srs Sbad, Commnsngal. Sotss o depeaddl Gim Atk b

Le broyeur peut avoir 2 configurations :

Montage avec chaine : Montage direct :

‘:'_‘ 5 . 1.' .

Remargue :

Dans notre problématique, le broyeur sera en configuration transmission avec chaine.

Baccalauréat Professionnel Maintenance des Systeme de Production Connectés ECOLBROYEUR DTR

Epreuve E2 — Préparation d’une intervention

Durée : 2h Page 3/19




INSTRUCTIONS DE CONDUITE

Interrupteur sectionneur QO

Contriile / Commande du systéme.

Principe de fonctionnement :

Les conditions initiales de la machine sont :
e Broyeur a l'arrét

Mise en service

e Mettre sous tension en manceuvrant
l'interrupteur sectionneur QO en position 1.
> La balise blanche s’allume
e Appuyer sur le bouton poussoir bleu
« réarmement »
> La balise verte s’allume

Démarrage du convoyeur :

e Appuyer sur le bouton vert « M/A Broyeur
» Le convoyeur tourne

Arrét du convoyeur :

e Appuyer sur le bouton rouge « M/A Broyeur
» Le convoyeur s’arréte

Les boutons de commande et les vayants de signalisation du handeau de 1a partic opérative sant :

Bouton coup de poing
“Arrét d'urgence”

Bouton poussair - Bouton poussoir

Verrine rouge
4_,,/ “défaut broyeur”

Vemne verte
‘-// “en service”

Dssiné i G P Daie: 07 Dec 2006 | Page: 20

e Dusier: - Sealfragenn BEMA

fLid Paid Gy
INSTRUCTIONS DE 3470 VNAY
CONDUITE FALD T 70

L chwtvam, Pl o BN ru pot dore b, commmaniual o v it i o it LTl

Baccalauréat Professionnel Maintenance des Systéme de Production Connectés ECOLBROYEUR DTR

Epreuve E2 — Préparation d’une intervention Durée : 2h Page 4/19




CONSIGNES DE SECURITE

Destinees a I'opérateur

Me pas introduire d'objets a travers la canénisation.
Me pas obstruer les orifices de ventilation du moteur.

Me pas introduire d'outils dans la cartérisation
polyvcarbonate translucide.

Destinées a I'agent de maintenance

ATTENTION:

L'ouverure des carers de protection du Broyeur ne coupe pas les énergies.

L'ensemble des carters vissés ne provoque pas la coupure denergie lors
de leur démontage. Le cycle peut fonctionner normalement en leur absence.

Malgré larrét de la machine par perte du réseau électrique, la rotation
de I'arbre de coupe est possible.

Effectuer le minimuim de contrdles sous lension.

Me pas modifier le ciblage électrigue sans un ordre de ravail.

Ne pas modifier les éléments mécaniques sans un ordre de travail.

Me pas modifier le réglage des protections thermigques indiguées.

i Il est possible de surcharger la chambre de broyage.

de la trémie.

Dans ce cas, arréter I'ensemble avec le bouton coup de poing
"Arrét d'urgénce” et ouvrir la trémie en retirant les deux wis CHC.

Retirer le surplus de déchet puis replacer les vis de fixation

Desing par: C Pusruns | Digie -

08 Dec 2006 | Page: 2.5

Dhossier - Eﬂdﬁm

CONSIGNES DE
SECURITE

BEMA

s Paiid Gy
R0 WTNAY

TEL 04 78 38 7208
FAND. 76 36 76 H

1w desoumeom, pragrais do BEYLA. o pa dors skl

chll B s P e T

Baccalauréat Professionnel Maintenance des Systémes de Production Connectés

ECOLBROYEUR

DTR

Epreuve E2 — Préparation d’une intervention

Durée : 2h

Page 5/19




IEE i Désignation Riféarence Iaticro Traitement | Obsarvation
1 TIEQOCN3EE ITC Broyew Montage avec chaine
2] VAEADDITIE IMotordduciew 1735.5 asynchrone iri 1.1 KW CHEIZ3I SB3 355 Ml 4P LESO0 1.1 KW
3] 1|FMROOTIE |[ENTRETOISE PIGHOH Incx
4] 1IFMOOO0ET pignon 1Gdents réducieur 52 Acisr
5 1IFMRO0T04 |Rondelle pignon f maleur 1.1 | o
8] 1IFMTOA083  |Proleclion reduciews 32 Thle Epi.5mm RAL 3003
71 MFMTION233 |Support probectsur chalne Tile aciar 20010 RAL 3003
] TIFMTO1232  |Pralection malsur Polycarbonals Smm
11 afdelle plals Rondslle série maoyenns
12 it cho b 124 Wis CHC M12 o T
Montage avec chaine
imd. | Date | Modification [ Demandour
Mlatiira Tead ik el [ Al [T
A3 oL 20002108
Fot g Ecoltrogesr Ets BEMA
ZA Les Citdes
Een. | IB4TD WINAY
110 Diaignases: G T G4 T6 16 P2 BN Fax 08 76 5 78 54
Moteur 1.1kKW Grille a relais [Fans
_E__@- i oo irmard S b oecpd il e BEVS S Ppe oo S mrmeine | EDGDHBW
Baccalauréat Professionnel Maintenance des Systémes de Production Connectés ECOLBROYEUR DTR

Epreuve E2 — Préparation d’une intervention Durée : 2h Page 6/19




Les cales servent a Rondelles
I'ajustement de I'alignement Top. % B a4
entre les deux pignons.

Vis

Rep|Qté|N° de piéce Désignation

1| __1/FMO00871 Pignon 16 dents réducteur 32
2| 1|FMRO0703 Entretoise pignon R
3| 1|FMROO0704 Rondelle pignon / moteur 1.1 Ny
4| 1|FMTO1093 Protection reducteur 32
5| 1|FMTO1232 Protection moteur
6| 1|FMTO1233 Support protecteur chaine
7| 1|AMEOQ0626 Pignon Pignon 22 dents
8| 1|AMEQO0626 Rondelle  [Rondelle
9| 1|AMEQO0626 Rondelle Rondelle frein

10{ 5|vis chc M6-16 Vis 6 pans creux

11| 1|vis chc M10-40 Vis CHC M10

12|  2|vis chc M12-20 Vis CHC M12

13| 1]|vis chc M16-35 Vis 6 pans creux CHc M16

14| 5|rondelle plate M6 Rondelle série moyenne

rep.10a 13 '

Ce document

1 rondelle frein 1entretoise 1 protection 1 protection
cOté réducteur
1 pignon
de 16 dents Q
1 support protection

1 sachet
‘de visserie

v ,.\-?

1 sachet

Contenu du
KIT CHAINE

1 maillon rapide

&

3

1 pignon
de 22 dents

Modification [ Demandeur
Traitement et protection: Auteur: Date:
DL 11/06/09
Ecolbnoyear Ets BEMA
155 rue Paul Guerry
Ech: 38470 VINAY
1112 |pesignation: . Tél. 04 76 36 72 88 / Fax 04 76 36 76 34
=- Kit chaine pour broyeur Plan n° ind.
@ Ce document est la propriété de BEMA SA. Reproduction et diffusion interdites. Z D G00027

Baccalauréat Professionnel Maintenance des Systémes de Production Connectés

ECOLBROYEUR DTR

Epreuve E2 — Préparation d’une intervention

Durée : 2h Page 7/19




Blep Qb N" de pisce Diésignation Référence IHI‘Hm Traitement ﬂhmnﬂﬁml
A 1|EMCO0180 Chdssis broyeur RAL 3003
3 AJEMOD0IE Azsemblage caisse broysur
3| 1JEMCO0182 Wi de bulde Zingage blanc
4] 1IFMFO1232 Plague de gissement MMPOO0ES (XCAE) Fingage blanc
5| 1|FMFOi229 Flague suppar mobeur IMMPOODET (XCAE]Fingage blanc
B 1IFMFO1510 |Barlde vis de réglage Plat 40x 10 Jingage
7| 1jACACO0 Caisse métaigue série CM 355AT | 35IMIS Commerce
Bl 2 AMEONIA] Rouleite svar frein 1677 P 0= 100-P30 Commerce
8] Z2JAMEDDOIZ Rouleite sans frein 1670-PJ0=100-F30 Commerce
i0f 4§125 128 Ernbout tube d0xdlnd M12 123135 Cormmercs Boubsl AMEDO311
1] dfvis che M12-25  |Vis CHC M12 AMVOOSET
12|  djrondeles dvanisl |Rondels & dent sxl chevasuchants DEC AMVOOZ2Z
13 2j40s40 | Bouchon plastigue noir $0xd0 AMEDOO013
14 2IFMOOOATS Dbt clavetie Eliré & clavetie 12§
16 Bjvis cho M10-30  |Vis CHC Mi0 AMVO D084
16| 1|EOOO0IS? Gauloibe dalimentalicn
17| AJFMTO92T Grille Brouyewr

Montage : Longitudinal

ind. | Date | Modification | Demandour
Mt b Tomi bl ol prolect ke HBdilias. Duama:

A3 JP 041007

ol gon z Ets BEMA

ﬁmg-m P ——
Een: 8470 VINAY
3 1.7 [Cagneses: Til 04 T W6 72 160 Fax 08 76 B5 T4 B4
TC broyeur Ly
H--@- Cli chowumasni mad b eopr BEHHWI"' . T [MIHEDGDDSBE

Baccalauréat Professionnel Maintenance des Systeme de Production Connectés ECOLBROYEUR DTR

Epreuve E2 — Préparation d’une intervention Durée : 2h Page 8/19




Rep|Qia]H® de pides |Csigriarticn et el ey G Traaibesrrier Obdervalion
| 1 [P 1223 Relouchs By e Auie
z 1 [FsaF 1 508 Biricdes e farmesiuns WC 38 Jirgage
3 | AEDOO244 Part2 Jinlenep heur macresligus coddés  [CS DMCSFOL0 1 ME Cammanse
4] v che pal2-20 Vs CHC M2 ARAC D055

ind. | Date | Modification | Demandeur
Maliira. Todi bl ol pRebee k. Bulies. Dhala
Ad GP DBI0AI06
Fol. gan. Brogeun Ets BEMA
5’. il e Coulan g
. 384T0 VINAY
1:3 Diaionaien Td o4 T6 18 71 B Fax 08 76 b5 T8 34
semblage caisse broyeur n
H-_@ =" uﬁ-curnrlmu:mlu‘i- LELA Dk hn:ﬂmll:ﬁuinlum | EMDUMSE
Baccalauréat Professionnel Maintenance des Systémes de Production Connectés ECOLBROYEUR DTR
Epreuve E2 — Préparation d’une intervention Durée : 2h Page 9/19




vis chc M16-35

17 166G 25G 22 19 23D 18 18D
'\§ o -
‘ § N\
§ N 28D
\ *
L
3] \\ - .-
\\\\
| N\ 24D
‘ NN
| R
25D
246 / 1D 15G;| 236G B 3 15D 1D
Baccalauréat Professionnel Maintenance des Systémes de Production Connectés ECOLBROYEUR DTR
Epreuve E2 — Préparation d’une intervention Durée : 2h Page 10/19

2
25 % m&s de billes contact 2
24 Circlips 090 2
23 Couteau 6 mm 2
22 Couteau central 1
21 AMEO0626 Part7 2
20 AMEO0626 Part6 1
18 AMEO0826 Part5 1
18 AMEODE26 Part4 1
17 AMEO0826 Part3 1
16 AMEO0626 Part2 2
15 AMEO0626 Part1 2
14 AMEOO0675 Part3 2
13 AMEOO0675 Part2 4
12 AMEQO0675 Part1 2
-11 vis fhc M6-20 4
10 vis chc M10-30 4
9 vis chc M10-45 6
8 501-12 x 050 4
7 traverse haut ar 1
6 traverse haut av 1
5 flasque haut 2
4 traverse central 1
3 traverse bas ar 1
2 traverse bas av 1
1 flasque bas 2
TGLE NUMERO DE PIECE QTE




1 5 | 6 | 7 | 8 9 I 10
V-3
AP - B
o - e
] i " ¥ 4§ Va1
ﬂ |||"‘I' [ Lary V-3
.
LT & - (AT 4 3 VD=1
¥ Ll ~
a H | - AT A S
] \ I : P
3L A
- - 1
4 e v -
L) ] LAl A
i l ¥ el g
E L3
e
1 .
-3
RT3
¥ ¥
u 5
- e b -1
] C [ L C HE o
- L L
orlFl -8 ra——— e 10
= Verlii-3
LAl VeE-3
Sous tension WE0L Préesnce
aclar
dana
broyeur®
Foilo suivant: 2
BEMA SAS INDICE
M e Pid B PUISSANCE A
JRATE VINAY A | S.GARCIA | 00408
Tob SAT0IATRAS Fam LRI IND | NOM DATE MODIFICATIONS FOLIO
CODIFICATION : SEQO0161 Dossler electrique | Armeire BROYEUR 8.GARCIA
Baccalauréat Professionnel Maintenance des Systeme de Production Connectés ECOLBROYEUR DTR
Epreuve E2 — Préparation d’une intervention Durée : 2h Page 11/19




1 [ 2 ] 3 | 4 | 5 | 6 | 7 | 8 | 10
[DRTd 9 R 1 b ] (7] Option vie
- AR L el 2183 OP 010
. 5 b
b £
Ll la
XX pw
g e ﬂ,| 1
xex [ o
i A Al
My " e 2
P s -l -
wEir
g X g
=)
’{ A bk
%
7
xcy L LB
L)
(] i A L
shunt connection PO . 5| L[, e
pant présence cable 9 — |, "
B
b -100
0o
X3 ge
&z
3 0 AF bk
Him £l
Lo E] L 3]
! [ f 1
3 |
3 % a8
gt i __mm wa L
" LELL) AL Eﬂ
Folo matvart 03
BEMA BAR | [
s Doy COMMANDE — — A
- - A | BGARCIA dediniion
iND ] DATE MODIFICATIONS FOUO
—— R m— [T 02
CODIMCATION : SEDO0181 Dossler elecirique Armoire BROYEUR B.GARCIA
ars e Ty——— =
Baccalauréat Professionnel Maintenance des Systeme de Production Connectés ECOLBROYEUR DTR
Epreuve E2 — Préparation d’une intervention Durée : 2h Page 12/19




1 | 2 | 3 I 4 | 5 | 6 | 7 | 8 | 9 10
B ——— S S ——
A0 R b
Vet . VI LF
N B IE
H i e 0P 010 5 {;
! 528
| Mot s | iseceos | Rigaor 02
[T-1..] O WER 154 4
1.1 EW - A = -
150 AN T WER LA
LI hW V2 MEID LHA wa [T
E
y TEE
B R
8§
- ) |l+ -
—\—%—\—v—?ﬂ e
O U
# 4 ¥
DR
A & L
""" B L
“ll. lafw HI:I T fa
E.;.::ﬁ'l . AN
! [ [ 1 : ! ! 1 1 : : !
| = J o= -
<]
Folio suivant: (4
BEMA SAS INDICE
M o sas PUISSANCE A
BB4TE VINAY A | B.GARCIA | 030408 definition
T P P L PLLTR IND NOM DATE | MODIFICATIONS FOLIO
d— —— Dessind par: [rry— 03 KM21
CODIFICATION : SECO0161 Dossler electrique | Amoire BROYEUR 8.CARCIA
(Comter riulied svws TRACK BLIC PO vessiore 3. 2. 3 G docarmant, propridil de BEMA, ne paut dirs. uillisd, ol cu erie.
Q2
- - N - - KM22
Baccalauréat Professionnel Maintenance des Systeme de Production Connectés ECOLBROYEUR DTR
Epreuve E2 — Préparation d’une intervention Durée : 2h Page 13/19 Vo




1 | 2 | 3 | £ | 5 | 6 | 7 | 8 | 9 10
4 U
Wongs! et L5 4]
- L- 1
* \E LIE 1Y
L=
¥
: s7
ACQ défaut métal
e R
v
Al
24 Vee© ==
1A 2
L
[ L1 L]
L -1l
M "7 77 L
1 ﬂ'l ]
E | . | .
' - ' K7
!IMD Broyeur | ! "
| i
L _ jwe ~° |
Il_ L]
-
<]
Folio suivant 05
INDICE |
BEMA BAB n »
———— OPTION "IMD A
IBATE VINAY A | S.GARCIA | 03/04/08) definiion
ol LTSI P LT IND NOM DATE | MODIFICATIONS FoLIo
et e
CODIFICATION : SEOO0161 Dossler alectrique | Armoire BROYEUR S.GARCIA
Dol *2.3 Co dotsamasnt, Bronrin 58 BEMA, N peut s Ui, comminius, Sonik cu NGRSt s sulcrission S,
Baccalauréat Professionnel Maintenance des Systeme de Production Connectés ECOLBROYEUR DTR
Epreuve E2 — Préparation d’une intervention Durée : 2h Page 14/19




Nomenclature Armoire

Ind. 1 BROYEUR A MOTOREDUCTEUR 32 1.1KW + ARMOIRE Plan: EOOO03590 [
Code Ot Désignation Repére Type Fabricant + Référence Plan Ind
EEQCG301 I ARMOIRE BROYEUR POUR GRILLE DERROCHABLE Ens.
EEOOO303 | GRILLE RELAIS POUR BROYEUR 30T Ens.
EDOOD3ER I POECOLBROYEUR 1,1 KW Ens. EOOOO3EE 0
AEPOO095 I HSMONTEUR MOTEUR MAGNETOSTHERMIQUE |,6-2.54 oz P. A, TELEMECANIQUE : GV2 MEQT
AEADDIE | MOTOREIMCTEUR 3233 Mz P. A, LEROY SOMER : CB 31233 SH3 35.5 MI4P LE90 LL1KW
AEBODIOT I BLOC DE CONTACTS AUXILIAIRES FROMNTAL 170741 °F" EM P. A, TELEMECANIQUE : LAD N1
AEBODT I RELAIS INDUS 24VCC EMBROCHABLE 4 CONTACTS 54 KT P. A, FINDER : 55 34 9 024 0040
AEBODI4D | CONTACTEUR TRIPOLAIRE 9A + IF* 10" BOBINE 2300 EM P. A, TELEMECANIQUE : LC1 Do9P7
AEBOOIDS | CONTACTEUR INVERSEUR 9A TRIPOLAIRE 230V KM/ EM22 P. A TELEMECANIQUE - LC2DNAPT
AEBOD111 I SUPPORT AVEC BORNE A VIS POUR RELAIS SERIE 35 L) P. A, FINDER : 94 04 SPA
AECDOD M DETROMPEUR POUR BLOC DE MONCTION DEBROCHABLE P. A, TELEMECANIQUE : AB1 DVO1
AEPO0298 1 HS}ONCTEUR DT40 TETRA 64 COURBE € o P. A, MERLIN GERIM : 21063
AEPOO318 I BLOC DIFFERENTIEL DT40 TRISMN 254 30MA o P. A, MERLIN GERIM - 21470
SEOOD181 I ARMOIRE BROYEUR DEBROCHABLE{armoire et platine) P F.

DEMANDE D’INTERVENTION N° 12589

Emise le : 06/12/2021

Par : JUNG C.

Service : Maintenance

Renseignement sur I’équipement

Equipement :

ECOLBROYEUR | Marque :

BEMA

Renseignement sur la défaillance

Nature de la défaillance :

o Electrique ® Mécanique o Pneumatique o Hydraulique o Autre

Motif de la demande :

Le broyeur se bloque, un bruit anormal se fait entendre en niveau du broyeur
lorsque celui-ci tourne.

Systéme a I’arrét Oul NON
X
Baccalauréat Professionnel Maintenance des Systémes de Production Connectés ECOLBROYEUR DTR

Epreuve E2 — Préparation d’une intervention

Durée : 2h Page 15/19




Les différentes matiéres plastiques

La plupart des objets en plastique portent un symbole triangulaire. Cette typclogie a été créée pour faciliter leur

recyclage.
/\ Polyéthyléne-
11 téréphtalate /\ Polypropyléne
4) i 13 PP
/\ Polyéthyléne
haute densite
AR /\
-
/\ Polychlorure
3 de vinyle
PVvC /\

Polyéthyléne

PR
L/;}j :Z:; densité

r\

Déchets
non dangereux
non inertes

| S —

A S _©
spédfiques DESHE € ECHIUES . DECHETS

AUMENTAIRES

\ Elaborés par la FIB, ces pictogrammes sent téléchargeables sur e site www.dechetschantier.fibatiment.fr )

Baccalauréat Professionnel Maintenance des Systéme de Production Connectés ECOLBROYEUR

DTR

Epreuve E2 — Préparation d’une intervention Durée : 2h

Page 16/19




Tableau Récapitulatif des niveaux de maintenance

Niveau de maintenance Type d’opération
Niveau 1 Réglages simples
Niveau 2 Opérations mineures et nettoyage
Niveau 3 Diagnostic, réparation par échange de composants
Niveau 4 Travaux importants
Niveau 5 Rénovation, Réparation importante

Description et périodicité des interventions de maintenance a réaliser sur I’Ecolbroyeur

NIVEAU DE
PERIODICITE MAINTENANCE DESCRIPTION DES INTERVENTIONS
A chaque mise en Niveau 1 Vérifier I'état des carters de protection,
service Vérifier I'état des voyants
Tous les 2 mois Niveaul Vérifier la tension de la chaine,
Tous les 3 mois Niveau 2 Vérifier la fixation moteur
Graisser la chaine
Nettoyer la chambre de coupe
Tous les ans Niveau 2 Vérifier le serrage

Historique des interventions sur le systeme Ecolbroyeur

2020 2021

oct nov

jui | juil

dec

Vérifier la
fixation
moteur

Graisser la
chaine

Nettoyer la
chambre
de coupe

Vérifier le
serrage

Vérifier la
tension de
la chaine

Baccalauréat Professionnel Maintenance des Systeme de Production Connectés

ECOLBROYEUR

DTR

Epreuve E2 — Préparation d’une intervention

Durée : 2h

Page 17/19




Tableau des liaisons normalisées

[Frg 1 Rotation

Nom de la
s Degrés de g Autres Carac.
liaison Schéma spatial Scheé ans
. liberté Spatia TR symboles Géom.
croquis
Glissitre
o 1 translation Direction
-
~T
Pivot

_}_'_ Axe des

cylindres
oo

Hélicoidale

1 rotation

L

[ 1 lati Axes des
\.,:_(" . Ltranslation i [ helces
LD conjuguies T
|
Pivot
rliss 1 rotation
glissant Axe des
oo N
~ T i cylindres
™ s 1translation ¥
N

3 rotations

Centre de la
sphire

Appui plan 1 rotation

2 translations

s - Normale au
o L ! X contact

2 translations

s
Ligne de
. . 2 rotations I\ ! hS contact
Linéaire
rectiligne \0 N 0 Normale au

contact

3 rotations

Centre de la

1 1

~ N p
Linéaire sphere
annulaire 1 translation | = . o o Direction du

s Y cylindre

Point de

N
X
3 rotations T{’ 5| © I\ 1\ contact
Ponctuelle
2 translations Sy, \ \ Normale au |

-
z contact

Rappel formules calcul engrenages :

produit du nombre de dents roue menante
r =

produit du nombre de dents roue menée
Nsortie réducteur = Nmoteur X r

Z(pignon menant) N broyeur

rbroyeur = =
Y Z (pignonmené) N sortie réducteur

Baccalauréat Professionnel Maintenance des Systeme de Production Connectés

ECOLBROYEUR

DTR

Epreuve E2 — Préparation d’une intervention

Durée : 2h

Page 18/19




Tableaux des tolérances en micrometres

ALESAGES | Tusquid | 386 | B310 (10a18|18430(30&4450(50480( 804 (1204 | 1804
3 indus | incius 120 | 180 250
HE +6 +8 +9 +11 +13 | +16 | +19 [ +22 +25 | +29
] 1] 1] ] 1] 1] 1] 1] 1] 1]
HT +10 | +12 ] +15 [ +18 | +2 +259 | +30 | +35 +40 | +46
] 1] 1] ] 1] 1] 1] 1] 1] 1]
Ha +14 | +18 | +22 | +27 | +33 [ +39 | +46 | +54 +63 | 4-72
] 1] 1] ] 1] 1] 1] 1] 1] 1]
H4 +25 | +30 ) +36 | +43 | #5852 | +62 | +T4 | +87 | #1000 | +115
] 1] 1] ] 1] 1] 1] 1] 1] 1]
Artres | isquid a6 G&10 [10&418[(15430(30430|30&680| S04 |1204& | 1804
3 indus | inclus 120 180 250
gs -2 -4 -5 -G -7 -9 -10 -12 -14 -15
-G -9 =11 -14 -16 =20 - 23 - 27 - 32 - 35
(a3 -2 -4 -5 -G -7 -9 -10 -12 -14 -15
-8 -12 -14 -17 =20 - 25 - 29 - 34 -39 - 44
[gl=] 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
-4 -5 -G -8 -9 =11 -13 -15 -18 - 20
hE 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
-G -8 -9 - 11 -13 -16 -189 - 22 - 25 -29
hy 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
-10 -12 -15 -18 -2 - 25 - 30 - 35 - 40 -4
L _______________________________________________________________________________________|

Tusqui| 386 | G410 M0&18|18430|30450(50480( 504 (1204 | 1804
3 indus | inchus 120 180 250
+4 +6 +7 +9 +11 +13 | +19 [ #18 | +21 +24
1] +1 +1 +1 +2 +2 +2 +3 +3 +4
+B +9 +10 | +12 [ #15 | +15 | +H +25 | +28 +33
1] +1 +1 +1 +2 +2 +2 +3 +3 +4
+B +9 +12 | +15 | 17 | +20 | +24 | +25 | +33 +37
+2 +4 +6 +7 +8 +9 +11 +13 | +15 +17
+8 +12 | +15 | +18 | +21 +25 [ +30 | +35 | +40 +4F
+2 +4 +6 +7 +8 +9 +11 +13 | +13 +17
+10 | +16 | +19 | +23 [ +28 | +33 | +39 | +45 | +52 + B0
+4 +8 +10 +12 | #1585 | +17 [ +20 | +23 | + 27 + 31
Rappel formules calcul du jeu Maxi, jeu mini
Jeu Maxi = cote Alésage Maxi — cote Arbre mini
Jeu mini = cote Alésage mini — cote Arbre Maxi
Type d’ajustement :
Jeu Maxi>0 et Jeu mini>0 : ajustement avec jeu
Jeu Maxi>0 et Jeu mini<0 : ajustement incertain
Jeu Maxi<0 et Jeu mini<0 : ajustement avec serrage
Baccalauréat Professionnel Maintenance des Systéme de Production Connectés ECOLBROYEUR DTR
Epreuve E2 — Préparation d’une intervention Durée : 2h Page 19/19




